



## अटी व शर्ती

खमी/आम्हीतुम्हाला विनंतीकरतो की जारी केलेल्याधनादेश/सूचनांवर ओव्हर ड्राफ्ट तयार करणे किंवा त्यात कोणत्याही प्रमाणातबाध करणे असे न करतात्याने/तिने (मॅडेट धारक) उपरोक्त खात्यामधून काढलेल्या सर्व धनादेशांचा आणि सूचनांना मान द्यावा आणि त्यावर कृती करावी. मी/आम्ही उक्त व्यक्तीला (आदेशधारक) माझ्या/आमच्या वतीने कोणत्याही बिल ऑफ एक्सचेंज, प्रॉमिसरी नोट्स किंवा इतर निगोशिअबल इन्स्ट्रुमेंट्स बनवण्यासाठी, काढण्यासाठी, मान्यता देण्यासाठी, स्वीकारण्यासाठी किंवा अन्यथा स्वाक्षरी करण्यासाठी आणि कोणत्याही वर्गनाच्या धनादेश किंवा इतर निगोशिअबल इन्स्ट्रुमेंट्सचे समर्थन करण्यासाठी आणि या सर्व बाबीं वर सवलत देण्यासाठी बँकेकडे (डीसीबी बँक लिमिटेड) किंवाअन्यथा, आणि कोणत्याही वर्गनाच्या धनादेश किंवा इतर निगोशिअबल इन्स्ट्रुमेंट्सचे समर्थनकरण्यासाठी अधिकृत करतो. मी/आम्ही याद्वारे मॅडेटधारकाच्या(आदेशधारक) सर्व कृती आणि सर्व बाबी आणि आदेशधारक माझ्या/आमच्या वतीने जे काही सूचना देऊ शकतील त्याची पुष्टी करण्यासाठी मी/आम्हीस्वतःला मान्यतादेतो आणि त्यासाठी बांधील आहोत. आदेश धारकाने वेळोवेळी दिलेल्या सूचना आणि इतर सूचनांवर कृती करणार्या बँकेच्या खात्यावर प्रत्यक्ष किंवा अप्रत्यक्षपणे उद्भवूशकणारे कोणतेही आणि सर्व नुकसानकिंवादावेसहन करण्यास मी/आम्ही सहमती देतो. मी/आम्ही बँकेचे सर्व नुकसान, दावे, दावे, मागण्या, खर्च, शुल्क, कृती, नुकसान, सुरक्षित, निरुपद्रवी आणि नुकसानभरपाईची जबाबदारी स्वीकारतो आणि ठेवतो. तोटा आणि खर्च ज्या तकाय देशीर खर्चाचा समावेश आहेजो बँकेने टिकून राहू शकतो किंवा सहन केला जाऊ शकतो किंवा त्याचा परिणाम म्हणून, प्रत्यक्ष किंवा अप्रत्यक्षपणे, कोणत्याही आणि सर्व कृती, कृत्ये, बाबी किंवा आदेश धारकाने केलेल्या गोष्टींबाबत. मी/आम्ही दिलेल्या आदेशाच्या संदर्भात. मी/आम्ही बँक, तिचे संचालक आणि अधिकारी तसेच त्यांचे उत्तराधिकारी यांना मी/आम्ही दिलेल्या आदेशाच्या संदर्भात आदेश धारक यांच्या पासून झालेले आणि याविरुद्ध त्यांचे सर्व नुकसान, दावे, हानी, मागण्या, खर्च, शुल्क, कृती, हानी, नुकसान, तोटा आणि खर्च ज्यामध्ये प्रत्यक्ष किंवा अप्रत्यक्षपणे, कोणत्याही आणि सर्व नुकसान, कृती, कृत्ये, बाबी किंवा गोष्टींच्या संदर्भात किंवा त्याचा परिणाम म्हणून केलेला कायदेशीर खर्च जो की जो बँकेने दिला जाऊ शकतो, साचूनराहूशकतोकिंवा सहन केला जाऊ शकतो याची नियुक्ती, सुरक्षित, निरुपद्रवी आणि नुकसान भरपाई देण्याचे आणि ठेवण्याचे वचन देतो आणि सहमत ही आहे. आदेश धारकाच्या स्वाक्षरीचा नमुनाखाली दिलेला आहे आणि तो मी/आम्ही शीतसर पडताळला आहे. मी/आम्ही बँकेला दिलेल्या लेखी नोटीसद्वारे स्पष्टपणे रद्द करत नाही तोपर्यंत आदेश धारकाला दिलेला हा आदेश/अधिकार लागू राहील.

## जाहीरनामा

मी/आम्ही उपरोक्त अटी आणि नियम आणि विविध सेवांशी संबंधित अटी आणि नियम वाचले आणि समजून घेतले आहेत. ऑफर केलेल्या विविध सेवांसाठी लागूहोणाऱ्या शुल्कांची मला/आम्हाला माहिती आहे आणि मी/आम्ही सांगितलेल्या अटी व शर्ती नास्वीकार करतो व बांधील असण्यास सहमती देत आहोत. या सेवांसाठीच्या अटी व शर्ती [www.dcbbank.com](http://www.dcbbank.com) वर उपलब्ध आहेत. मी/आम्ही यापुढे बँकेला माझ्या/आमच्या खात्यातून वेळोवेळीलागूकेलेल्याकोणत्याही/विविधसेवा/सेवांसाठी कोणत्याही लागू शुल्का पोटी रक्कम डेबिट करण्यास अधिकृत करतो. मी/आम्ही बँकेच्या मोबाईल बँकिंग सेवेच्या वापरासाठी सुरु करणे/अर्ज करणे/उपलब्ध करणे/देखभाल करणे/ऑपरेंटिंग करणे (लागू असलेल्या) यासंबंधित सर्व अटी व शर्तीचे पालन करण्यास सहमती देतो. लागू होणार्या सर्व अटी व शर्तीचे पालन करण्यास सहमती देतो. बँकेच्या विद्यमान / नवीन उत्पादन / सेवा / अकाउंट संबंधित माहिती ज्या मध्ये पुल एसएमएस पाठवल्यावर एसएमएस मिळणे या संबंधित कोणतीही माहिती किंवा बदल यां संबंधित दूरध्वनी कॉल करण्यासाठी, एसएमएस किंवा ईमेल पाठवण्यासाठी, आयव्हीआर वॉइस पाठवण्यासाठी आणि मोबाईल बँकिंग चालू करण्यासाठी मला / आम्हाला / आम्हाला सूचित करण्यासाठी / लाभ देण्यासाठी याद्वारे मी/आम्ही बँकेला स्पष्टपणे संमती देतो आणि बँकेला अधिकृत करतो. विशेष लेखी सूचना दिल्याशिवाय, बँक व्यक्ती/कंपनीने विनंती केलेल्या नंबर वर एसएमएस अलर्ट पाठवत राहील. अधिकृत स्वाक्षरी करणाऱ्या किंवा कंपनीच्या संचालकांच्या नावात बदल झाल्यामुळे उद्भवणाऱ्या कोणत्याही परिणामांसाठी बँक जबाबदार आणि उत्तरदायी असणार नाही.

मी/आम्ही पुष्टी करतो की येथे दिलेले सर्व तपशील सत्य, बरोबर, पूर्ण आणि सर्व बाबतीत अद्ययावत आहेत आणि मी/आम्ही कोणतीही माहिती रोखून ठेवलेली नाही. सहमत आहे कोणतीही पुढील माहिती आवश्यक असेल आणि ती जेव्हा बँकेला द्यावयाची असेल तेव्हा ती माहिती देण्यास मी/आम्ही सहमत आहे आणि तसे वचन देतो.

आदेश धारकाची नमुना स्वाक्षरी:

ग्राहकाची स्वाक्षरी

संयुक्त अर्जदार 1 ची स्वाक्षरी

संयुक्त अर्जदार 2 ची स्वाक्षरी

## फक्त बँकेच्या वापरासाठी आहे

ग्राहकाच्या विनंती वर कारवाई केली

ऊ ऊ च च ध ध ध ध / यांना पाठविले आहे

मी पुष्टी करतो की अकाउंटची स्थिती सक्रिय आहे आणि ग्राहकाची स्वाक्षरी आमच्या रेकॉर्डशी जुळते आहे.

मी  सध्याचा पत्ता

मोबाइल नंबर

ग्राहकाचा ईमेल पत्ता सत्यापित केला आहे आणि आमच्या रेकॉर्डनुसार तो योग्य

शाखा अधिकाऱ्याचेनाव:

पदाचे नाव:

एचआरएमएस क्रमांक:

(शाखा अधिकाऱ्याची स्वाक्षरी)

354-Version 1.0-August 2013

डीसीबी बँक लिमिटेड

M020/May 22/2.6

## DCB Customer Care

Call 022 68997777 ■ 040 68157777

Email [customercare@dcbbank.com](mailto:customercare@dcbbank.com)

Web [www.dcbbank.com](http://www.dcbbank.com)

# DCB BANK

डीसीबी बँक लिमिटेड